
МІСЦЕВА КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічноїбезпеки і надзвичайних ситуацій

при Миколаївській райдержадміністрації

ПРОТОКОЛ М 28
позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічпої

безпеки та надзвичайних ситуацій

16 липня 2020 року, м. Миколаїв
зала засідань районної ради

ГОЛОВУВАВ: голова місцевої комісії, голова Миколаївської районної
державної адміністрації Кашуба М.В.

ПРИСУТНІ: члени Комісії (за окремим списком)
ЗАПРОШЕНІ: (за окремим списком)

ПОРЯДОКдвнний:
]. Про заходи щодо запобігання поширенню гострої респіраторної

хвороби СОУІВ-19, спричиненої коронавірусом 8АК5-СоУ-2 на території
Миколаївського району.

Доповідач: (). Іванова застіітшк поливи Миколи/всим)!
райдержадміністраціі.

Станом на 16 липня 2020 року на території України виявлено
56455 лабораторно піптверджених випадків СОЮЗ-19. з них 1445 - летальних.

По Миколаївській обласні станом на ]6 липня 2020 року виявлено 504
лабораторно підтверджених випадків СОУІВ-і 9. з них 12 - летальних.

Постановою Кабінету Міністрів України від 08 липня 2020 року М» 588
внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року
М9392 «Про встановлення карантину '; метою запобігання поширенню на
території України гострої респіраторної хвороби СОХ/ІВ-ІЧ. спричиненої
коронавірусом ЗАКЗ-СОХЧ».

В Миколаївському районі зареєстровано 1 випадок захворювання на
СОУІВ-19 (Веснянська ОТГ. людина одужала).

Заслухавши та обговоривши ііііііормоцііо '; ,іішіного ни тання.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:



ЙЕ
'“.

1. Інформацію з данного питання взяти до відома.

2. Доручити: керівнику апарату райдержадиініс'грації (Озеряпову).
сектору освіти райдержадміністрації (Завгоролній). сектору культури. молоді та
спорту райдержадміністрації (Бойченка), відділу оборонної роботи. цивільного
захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП
(Сергійчуку), управлінню соціального захисту населення райдержадмінісірації
(Піньковій), рекомендувати сільським головам, Новоодеському міжрайонному
управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Миколаївській області (Буян).
керівникам територіальних підрозділів органів виконавчої влади. підприємств.
установ, організацій:

2.1. Взяти до виконання та дотримуватись змін внесених постановою
Кабінету Міністрів України від 08 липня 2020 року М.!588 до постанови
Кабінету Міністрів України від 20 іравня 2020 року М 392 «Про встановісння
карантину з метою запобііанпя поширенню на тсриторіі Украіни іосіроі
респіраторноїхвороби СОУІВ- 19, спричиненоїкоронавірусом ЗАКЗ-СоУ-З»:

2.2. У відповідності до змін, внесених Кабінетом Міністрів України до
постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року МЗФЗ
«Про встановлення карантито з метою запобігання поширенню на території
України гострої респіраторноі хвороби СОХ/ІВ-І9, спричиненої коронавірусом
ЗАКЗ-СоУ-2»:

- дозволити діяльність закладів культури із наповненістю не більше
50 відсотків стаціонарних місць для сидіння ”га/або більше Однієї особп на
5 кв. метрів площі закладу культури;

- дозволити проведення заходів закладами культури за участю не більше
однієї особи на 5 кв. метрів площі будівлі або території (якщо захід
проводиться на відкригоиу повітрі» ле проводиться захід. Організатор 'ЗЗХОІІ)
відповідальний за дотримання фізичної дистанції між учасниками не менше ніж
1,5 метра.

Строк: на час дії
карантинних обмежень.

2.3. Дотримуватися рекомендацій щодо організації протиепідемічних
заходів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби
СОУІВ-19 на території Миколаївського району, затверджених постнноініпп
заступника Міністра охорони здоров'я - ГОЛОВНОГО державного санітарного лікаря
України Ляшка В.К.

Строк: на час дії
карантинних обмежень

”З питань3. Інформацію про виконання рішення місцевої коміс"
техногенно-екологічної безпеки і надзвичаиних ситуацій при



райдержадміністрапії падати ,то відділу оборонної робти, цивільного захисту,
взаємодії 3 правоохоронними органами УЖК] МА] ОР 113 НАіІ на електронну
адресу: тпзшгсіа 42) ! аі].сощ

Строк: до [0.00 20 липня 2020 року

4. Контроль та виконанням рішення комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки і ІШ,'ПВН'І.'іііІІИХ ситуацій при райдержадміністрапії щодо
розглянутого питання покласти на заступника начальника * начальника від; ,,житлово-комунального тосподарс тва, містобудування. архітектури,
інфраструктури, енергетики, зпхисту довкілля УЖКГ МАІ ОР ЦЗ ПАП
Григоращенко АВ,

2. Про додаткові гамми пшдо запобігання та протидії пожежам у
природних екосисгешпх Миколаївського району в пожежонебезпечпий
період 2020 року.

Доповідач: О. [вимова * заступник голови Миколаївської
райдержадм[ніс'т/шц/і.

М. Аралін н и. НЛЧЦНЛНМ/ Интлш'вськшо районною сектори [?)ловншо
управління ДСНГ Укра/ни ]“ .іінки.ші'шнкїй області.

З початку поточноіо року на території Миколаївської області
зареєстровано 1084 пожеж. пн» на ІЗ% менше, ніж за аналогічний період
минулого року (І239 пожеж. На відкритих територіях та у природних
екосистемах виникло 443 пожежі (576 у 2019 році), що на 23% менше. ніж у
минулому році, 3111 альпп ПІЮІІШ пожеж становить понад 45] га.

На території Миколаївсьмн о шііону зареєстровано 40 пожеж, '; яких 17 на
відкритих територіях.

Оперативна обстановки свідчить про недостатній підхід до виконання
запропонованих протипожежних ткачів % боку міспевих органів виконавчої
влади, органів піспсвт о саповрядп внння. підприємств. установ та організапій.

Заслу хавпіп '[іі ок'п оворишпп іпформапііо ': данного питання,

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

І. Інфорппппо 'і ,нпнпп'о питання вчяти по відома.

2. На виконання рппспь проіоколу М 24 позачергового засідання
регіональної комісії 'З питань іихнотсппо'сколотічної безпеки та надзвичайних
ситуацій при Миколаївській обл,іержапміністранії від 15 липня 2020 року
доручити управлінню икнт.іоно-ммупального господарства, містобудування.
архітектури, іншими-ір)мури. снсртсіпки. захисту довкілля. оборонної роботи.
цивільного захисту. ншкмшії ; правоохоронними оріанами, надання
адміністративних послу і та державної реєстрації Миколаївської



райдержадміиісі'рннії (і'ригоршиеніш). рскомснлувати сільським головам, ДП«Миколаївське лісове госпщіирство» (Гордікпко). Миколаївському РС ГУ
ДСНС України в Миколаївсысій очіиісгі (М]ахоті). Миколаївському РВП
Очаківського ІЗІІ І'У НІ] в Х'Інколліізській області (Фесенку) забезпечити
відповідно до кміисісннії:

- цілодобовий .поні'горпні пожеж ) природних екосистемах та своєчасне
залучення лісокорнсгувачін. с.пжб иннільного чахисту, власників земельнихділянок, волонтерів та нісисвого населення до гіісніня пожеж на початкових сталіяхїх виникнення.

- створення та оновлення в лісових масивах мінералізованих смуг.протипожежних розривів, проведения ремонт) спостережних веж, пожежнихводойм і доріг протипожежною призначення. очишення від чахаращень лісів і

просік, де прохи, ія ть повітряні лінії слскіронсрсдш;
- уведення на період високого 'пі на,-[звичайно високого лотасів пожежноїнебезпеки тимчасових обмежень на відвідування населенням лісових масивів і

лісопаркових дон, в'їзду до них 2]ІЗ'ГОТРШіСП0Р'ГПИХ засобів, проведеннялісозаготівельппх та інших пожежонсбсні:-ших робіг. а також полювання:
- проведения рейдів і наір'хіиовіип, найбільш иожежонебезпсчних лісових

масивів з метою контролю та ,іО'ГрИ'ХШННЯМ лісокористувачами, населенням тапідприємствами вимог і'іожежноі безпеки;

- КОНТРОЛч 111 ДІОТРИМШПІЯХ] .Ц'рОііі іЩ'ПК Мк"! іЗЗХіН. фермерами ТЗ ІЩСЄЛЄНПЯМ
вимог пожежної безпеки на сілы-нсиуг'ідях під час збирання врожаю,
недопущенпяхі опалювання сісриі, є) хосгон) ]Ц сні'іія на сільгоспугіддях і

присадибних ді іянках;
- проведения іНфОРМаІ[іЙі[()ЇРОЗ'ЯСНІОВШІЬНОЇроботи серед населення щодо

недопущення по іссж в екосистеми»; та НЩНЩК) діїіу рпіі виявлення чагорянь.
Строк: в иожсжонебезпечний

літній період 2020 року.

3. Копіроль за виконанням рписння комісії з питань техногенно-екологічної ба ,:и'ки і над'івичлііннх сніуиній при рнй,“іержадміністранії щодо
РОЗГЛЯН)”іОІ'О п іііІПНЯ нокциісіп Ш дно; нннки Н.І'Ш :ьппка * начальника вілли)
житлово-ком,» її.: іьншо іосполацісінл. місіобм) вання, архітектури.
інфрастр>КІ'>ріі. енергетики, шхисц довкілля УЖКГ МАІ ОР ЦЗ ІІАН
Григорашеико А.В.

Голова комісії. і олова
районної дсржланої алмініс грані [ Максим КАШУБА

Відпові,'ш.|ып.і' секретар Світлана ЛИІІА


